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／回収率：小学生 100％、中学生 97.9％ 
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Ⅱ 調査結果 

 

小学生、中学生別 

 

 
 

 

項目名  集計値 構成比（％） 

全体 179 100.0 

小学生 84 46.9 

中学生 95 53.1 

無回答 - - 

 

 

 

 

 

  

小学生

46.9%中学生

53.1%

無回答

0.0%

総数

179
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性別 

 

 

 

項目名  集計値 構成比（％） 

全体 179 100.0 

男子 86 48.0 

女子 91 50.8 

無回答 2 1.1 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男子

48.0%女子

50.8%

無回答

1.1%

総数

179
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問１ 好きかどうか 

あなたは、中井町が好きですか。１つに○をつけてください。 

 

 

 

項目名  集計値 構成比（％） 

全体 179 100.0 

好き 65 36.3 

どちらかというと好き 42 23.5 

どちらともいえない 52 29.1 

どちらかというと嫌い 8 4.5 

嫌い 12 6.7 

無回答 - - 

 

 

 

  

好き

36.3%

どちらかとい

うと好き

23.5%

どちらともい

えない

29.1%

どちらかとい

うと嫌い

4.5%

嫌い

6.7%

無回答

0.0%

総数

179

◆「好き」（36.3％）、「どちらかといえば好き」（23.5％）を合わせた『好き（計）』は 59.8％と

６割を下回り、前回調査と比較すると、小学生（78.3％）・中学生（76.1％）ともに 15 ポイント

以上減少している。 
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問２ 住みやすさ 

あなたは、中井町は住みやすいと思いますか。１つに○をつけてください。あてはまる番号に○を

付けてください。（○印は１つ） 

 

 

 

 

項目名  集計値 構成比（％） 

全体 179 100.0 

住みやすい 57 31.8 

どちらかというと住みやすい 53 29.6 

どちらともいえない 39 21.8 

どちらかというと住みにくい 18 10.1 

住みにくい 12 6.7 

無回答 - - 

 

 

 

  

住みやすい

31.8%

どちらかと

いうと住み

やすい

29.6%

どちらとも

いえない

21.8%

どちらかと

いうと住み

にくい

10.1%

住みにくい

6.7%

無回答

0.0%

総数

179

◆「住みやすい」（31.8％）、「どちらかといえば住みやすい」（29.6％）を合わせた『住みやすい

（計）』は 61.4％と６割を超え、前回調査と比較して、小学生（74.7％）では下回り、中学生

（59.5％）は上回っている（単純平均 67.1％に対しては 5.7 ポイント減っている）。 
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問３ 居住意向 

あなたが大人になっても、中井町に住みたいと思いますか。１つに○をつけてください。 

 

 

 

項目名  集計値 構成比（％） 

全体 179 100.0 

住みたい 14 7.8 

どちらかというと住みたい 39 21.8 

どちらともいえない 71 39.7 

どちらかというと住みたくない 29 16.2 

住みたくない 26 14.5 

無回答 - - 

 

 

 

 

  

住みたい

7.8%

どちらかとい

うと住みたい

21.8%

どちらとも

いえない

39.7%

どちらかとい

うと住みたく

ない

16.2%

住みたくない

14.5%

無回答

0.0%

総数

179

◆「住みたい」（7.8％）、「どちらかというと住みたい」（21.8％）を合わせた『住みたい（計）』

は 29.6％と３割を下回り、前回調査と比較して、小学生（31.4％）・中学生（33.3％）ともに減

少している。 
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問３-１ 住みたいと思う理由 

あなたが、中井町に住みたいと思う理由は何ですか。次の中から３つまで○をつけてください。 

 

 

 

 

  

66.0

37.7

28.3

24.5

24.5

18.9

13.2

11.3

9.4

17.0

5.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

自然がたくさんあるから

中井町が好きだから

高速道路が便利だから

大きな公園や外で遊ぶ場所があるから

親が住んでいるから

生まれ育ったまちだから

友達が住んでいるから

他に住みたいまちがないから

将来良いまちになりそうだから

その他

無回答

総数=53 （複数回答）
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項目名 【３つまでの複数回答】 集計値 構成比（％） 

全体 53 100.0 

自然がたくさんあるから 35 66.0 

中井町が好きだから 20 37.7 

高速道路が便利だから 15 28.3 

大きな公園や外で遊ぶ場所があるから 13 24.5 

親が住んでいるから 13 24.5 

生まれ育ったまちだから 10 18.9 

友達が住んでいるから 7 13.2 

他に住みたいまちがないから 6 11.3 

将来良いまちになりそうだから 5 9.4 

その他 9 17.0 

無回答 3 5.7 

 

 

 

  
◆前回調査と同様に、「自然がたくさんあるから」（66.0％）が６割半ばと最も高く、次いで「中

井町が好きだから」（37.7％）、「高速道路が便利だから」（28.3％）と続いている。 

 

＊前回調査「生まれ育ったまちだから」（単純平均 32.7％、小学生 15.4％、中学生 50.0％）が

今回は 18.9％となっており、前回調査では中学生が中井町を「生まれ育ったまち」と考えるふ

るさと意識が芽生えていることがうかがえると分析しているが、今回結果 18.9％はこうした意

識が低下している状況が推察される。 
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問３-２ 住みたくないと思う理由 

なたが、中井町に住みたくないと思う理由は何ですか。次の中から３つまで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目名 【３つまでの複数回答】 集計値 構成比（％） 

全体 55 100.0 

電車やバスが不便だから 32 58.2 

買物などが不便だから 21 38.2 

遊ぶ場所が少ないから 21 38.2 

働きたい会社が少ないから 16 29.1 

他に住んでみたいまちがあるから 13 23.6 

将来良いまちになりそうもないから 9 16.4 

中井町が好きでないから 7 12.7 

中井町が知られていないから 3 5.5 

自然が少ないから - - 

その他 14 25.5 

無回答 4 7.3 

 

  ◆「電車やバスが不便だから」（58.2％）が６割弱と最も高く、次いで、４割弱で「買い物など

が不便だから」（38.2％）、「遊ぶ場所がないから」（38.2％）と続く。前回調査と比較すると、「買

い物などが不便だから」は小学生（76.9％）・中学生（67.9％）ともに減少し、「遊ぶ場所がない

から」が増加している。 

 

58.2

38.2

38.2

29.1

23.6

16.4

12.7

5.5

0.0

25.5

7.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

電車やバスが不便だから

買物などが不便だから

遊ぶ場所が少ないから

働きたい会社が少ないから

他に住んでみたいまちがあるから

将来良いまちになりそうもないから

中井町が好きでないから

中井町が知られていないから

自然が少ないから

その他

無回答

総数=55 （複数回答）
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問４ 自慢できるもの 

あなたは、中井町で自慢できるものは何だと思いますか。次の中からあてはまるものすべてに○を

つけてください。 

 

 

 

 

  

54.7

54.2

48.6

48.0

44.7

41.3

36.9

36.3

29.1

25.1

22.9

21.2

16.2

15.1

12.8

11.7

14.0

8.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

富士山が見えるなど風景が良い

中井中央公園

五所八幡宮例大祭など歴史的なお祭り

竹灯篭の夕べ

人がやさしい

自然や農地がたくさんある

美・緑なかいフェスティバル

厳島湿生公園

なかまる（町のキャラクター）

中井パーキングエリア

野球場

里やま直売所や野菜などの庭先販売

多目的広場（サッカー、陸上など）

パークゴルフ場

企業がたくさんある

中井蓮池の里

その他

無回答

総数=179 （複数回答）
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項目名 【複数回答】 集計値 構成比（％） 

全体 179 100.0 

富士山が見えるなど風景が良い 98 54.7 

中井中央公園 97 54.2 

五所八幡宮例大祭など歴史的なお祭り 87 48.6 

竹灯篭の夕べ 86 48.0 

人がやさしい 80 44.7 

自然や農地がたくさんある 74 41.3 

美・緑なかいフェスティバル 66 36.9 

厳島湿生公園 65 36.3 

なかまる（町のキャラクター） 52 29.1 

中井パーキングエリア 45 25.1 

野球場 41 22.9 

里やま直売所や野菜などの庭先販売 38 21.2 

多目的広場（サッカー、陸上など） 29 16.2 

パークゴルフ場 27 15.1 

企業がたくさんある 23 12.8 

中井蓮池の里 21 11.7 

その他 25 14.0 

無回答 16 8.9 
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問５ 町の将来像 

あなたは、将来、中井町がどんなまちになったら良いと思いますか。次の中からあてはまるものす

べてに○をつけてください。 

 

 

 

 

 

  

70.4

64.8

63.7

60.3

58.7

58.1

45.8

45.3

44.7

37.4

37.4

30.7

19.6

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

事件や事故、災害が少ない安全なまち

子どもたちが元気に遊べる場所がたくさんあるまち

お年寄りや体の不自由な人にやさしいまち

自然や緑が多いまち

病気になった時でも安心して暮らせるまち

お店やレジャー施設などがあるにぎやかなまち

様々なスポーツが楽しめるまち

ミカンなどのおいしい食べ物ができる農業のまち

図書館などの学べる場所が充実したまち

町の特産物（Ｂ級グルメなど）が食べられるまち

自然を活かした行事がＰＲできるまち

企業や工場などの働く場所がたくさんあるまち

その他

無回答

総数=179 （複数回答）
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項目名 【複数回答】 集計値 構成比（％） 

全体 179 100.0 

事件や事故、災害が少ない安全なまち 126 70.4 

子どもたちが元気に遊べる場所がたくさんあるまち 116 64.8 

お年寄りや体の不自由な人にやさしいまち 114 63.7 

自然や緑が多いまち 108 60.3 

病気になった時でも安心して暮らせるまち 105 58.7 

お店やレジャー施設などがあるにぎやかなまち 104 58.1 

様々なスポーツが楽しめるまち 82 45.8 

ミカンなどのおいしい食べ物ができる農業のまち 81 45.3 

図書館などの学べる場所が充実したまち 80 44.7 

町の特産物（Ｂ級グルメなど）が食べられるまち 67 37.4 

自然を活かした行事がＰＲできるまち 67 37.4 

企業や工場などの働く場所がたくさんあるまち 55 30.7 

その他 35 19.6 

無回答 2 1.1 

 

 

 ◆前回調査と同様に、安全・安心、自然や緑、遊び場などの関心が高くなっている。 

 


